
Ρύθμιση οφειλών από 36 έως 120 δόσεις - Νέα ευκαιρία

Από σήμερα, Παρασκευή 7/4, ξεκινάει η αναβίωση των 72 έως 120 δόσεων για τη ρύθμιση
οφειλών στο Δημό-σιο, ΕΦΚΑ και εφορίες, όπως και η ένταξη πολιτών...

      

που δυσκολεύτηκαν την προηγούμενη διετία στην καινούργια ρύθμιση 36 έως 72 δόσεις.
Στόχος είναι να δοθεί μία νέα ευκαιρία στα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις για την
εξόφληση των χρεών τους και ταυτόχρονα να μπει φρένο στην δημιουργία ενός νέου κύκλου
«κόκκινων» φορολογικών οφειλών.
Συγκεκριμένα, η ΑΑΔΕ «ανοίγει» τρεις πλατφόρμες για την εξυπηρέτηση των
πολιτών:
1. Την πλατφόρμα της παλαιάς ρύθμισης των 120 δόσεων για να ενταχθούν όσοι την
έχασαν έως την 1η Φεβρουαρίου 2023.
Διευκρινίζεται πως ο χρόνος για την αναβίωση των παλαιών ρυθμίσεων, εκπνέει την 31η
Ιουλίου 2023 και για να ενταχθούν σε αυτή, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταβάλλουν
δύο μηνιαίες δόσεις που καλύπτουν τις δυο παλαιότερες οφειλόμενες δόσεις. Οι δόσεις που
έχουν απωλεσθεί μεταφέρονται, έντοκα, στο τέλος της ρύθμισης.
Σημειώνεται πως ο ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλλει το ηλεκτρονικό του αίτημα στην
εφαρμογή του e-ΕΦΚΑ (κλικ εδώ), επιλέγοντας την κατηγορία αιτήματος «Αναβίωση
ρύθμισης ν. 5036/23».
2. Την πλατφόρμα των 36 ή 72 δόσεων η οποία αφορά τα χρέη της πανδημίας και θα δίνει
δεύτερη ευκαιρία σε όσους έχασαν τη ρύθμιση έως την 1η Φεβρουαρίου 2023.
Για τους οφειλέτες που δημιούργησαν ληξιπρόθεσμες οφειλές στο χρονικό διάστημα από
την 1η Νοεμβρίου 2021 έως και την 1η Φεβρουαρίου 2023 και τις έχουν ήδη εντάξει στην
πάγια ρύθμιση των 24 ή 48 δόσεων, δίνεται η δυνατότητα να τις υπαγάγουν και αυτές στη
νέα ρύθμιση των 72 δόσεων, ενώ αν την 1η Νοεμβρίου 2021 υφίστανται ρυθμισμένες
οφειλές στην πάγια ρύθμιση των 24 ή 48 δόσεων η οποία μεταγενέστερα χάθηκε και
ταυτόχρονα βεβαιώθηκαν νέες οφειλές, μετά την 1η Νοεμβρίου 2021, τότε οι νέες αυτές
οφειλές μπορούν να ενταχθούν στη νέα ρύθμιση των 36 ή 72 δόσεων.
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3. Την πλατφόρμα για την ρύθμιση των 36-72 δόσεων, η οποία αφορά στους οφειλέτες, οι
οποίοι ήταν συνεπείς στις υποχρεώσεις τους πριν την ενεργειακή κρίση θα μπορέσουν να
τακτοποιήσουν τις οφειλές που άφησαν απλήρωτες στην Εφορία από την 1η Νοεμβρίου
2021 έως και την 1η Φεβρουαρίου 2023.
• Σημειώνεται πως η νέα ρύθμιση των 36-72 δόσεων αφορά όσους την 1η Νοεμβρίου 2021
δεν είχαν ληξιπρόθεσμες ή αρρύθμιστες οφειλές, ενώ παράλληλα κατέβαλαν όλες τις
δόσεις των ρυθμίσεων των 72 ή 120 δόσεων, εφόσον είχαν τέτοιες ρυθμίσεις.
• Η ελάχιστη μηνιαία δόση είναι 30 ευρώ και συνοδεύεται από ευεργετήματα όπως είναι η
αποδέσμευση των τραπεζικών λογαριασμών.
Όσον αφορά στη νέα ρύθμιση των 72 δόσεων σημειώνεται πως η ηλεκτρονική υπηρεσία θα
είναι διαθέσιμη τη Μεγάλη Δευτέρα 10/4, μέσω του ΕΦΚΑ.
Τρία παραδείγματα οφειλών
• 1ο παράδειγμα
Αν κάποιος απέκτησε ληξιπρόθεσμες οφειλές στο διάστημα από το Νοέμβριο του 2021
μέχρι το Φεβρουάριο του 2023.
Μπορεί να τις εντάξει στη ρύθμιση των 72 δόσεων γιατί την 1η Νοεμβρίου 2021 δεν είχα
ληξιπρόθεσμες ή αρρύθμιστες οφειλές.
• 2ο παράδειγμα
Αν κάποιος δημιούργησε ληξιπρόθεσμες οφειλές από το Νοέμβριο του 2021 και μετά, τις
οποίες ενέταξε στην πάγια ρύθμιση των 24 ή 48 δόσεων.
Αυτές τις οφειλές μπορεί πλέον να τις εντάξει στη ρύθμιση των 72 δόσεων.
• 3ο παράδειγμα
Αν κάποιος είχε οφειλές ρυθμισμένες με την πάγια ρύθμιση των 24 δόσεων, την 1η
Νοεμβρίου του 2021, την οποία απώλεσε τον Μάρτιο του 2022 και βεβαιώθηκαν νέα χρέη
τον Απρίλιο του 2022, τότε μπορεί πλέον να εντάξει τα χρέη στη νέα ρύθμιση των 72
δόσεων.
Ταυτόχρονα υποχρεούται να εντάξει τις οφειλές της απολεσθείσας πάγιας ρύθμισης των
24 δόσεων σε νέα πάγια ρύθμιση των 24 δόσεων, εντός μηνός από την ένταξή του στη νέα
ρύθμιση των 72 δόσεων.
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